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Грански синдикат културе, уметности и медија "Независност", упозорио је данас
руководство Радио-телевизије Србије (РТС) да су запослени у тој медијској кући
"службеници јавности и да њихов послодавац не седи у резиденцијалним зградама, већ
да је њихов једини послодавац народ".

  

  

Синдикат "Независност" је у саопштењу за јавност оценио да је управо РТС допринела
инциденту у којем је дошло до уласка демонстраната у Абердареву.

  

"Уредјивачка политика Информативног програма РТС, својим некритичким
послушништвом владајућем режиму поново, после 20 година, води ка подвајању
друштва, подвајању које може бити фатално. РТС је својим непрофесионалним односом
према делу народа који већ месецима протестује у 60 градова Србије, односом који
понижава здрав разум и основна демократска начела, допринела инциденту у којем је
дошло до уласка демонстраната у Абердареву", пише у саопштењу.

  

Упад се, према мишљењу "Независности" догодио због "упорног одбијања те медијске
куће, декларисане позитивним прописима као Јавни медијски сервис, да објективно,
нетенденциозно и непристрасно извештава о демонстрацијама против актуелног режима
Српске напредне странке".
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"Синдикат Независност пита генералног директора РТС, како то да се до сада није
запитао зашто та кућа не испуњава ниједну од законом прописаних одредби које се тичу
непристрасности и објективности? Зашто се директор није још много раније, својим
ауторитетом који би требало да има, потрудио да његова медијска кућа поштује тај исти
закон на који се сада нештедимице позива", пише у саопштењу.

  

"Независност", како се наводи у саопштењу, подсећа Бујошевића и јавност да према
одредбама закона који су на снази у области медијске сфере, РТС и Радио-телевизија
Војводине (РТВ), као Јавни медијски сервиси "морају да следе само интерес народа, а
никако владајућег режима".

  

  

"Интерес народа је, притом, у објективном, правовременом и нетенденциозном
информисању. Овај јавни сервис то не испуњава, већ скрива из целине свеукупних
друштвених збивања оне делове који, по замисли стратега режима, сметају том режиму
у неометаном ходу ка пројектованој вечитој владавини", пише у саопштењу.
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Додаје се да после "јасног сигнала који је народ својим неконтролисаним и спонтаним
упадом у РТС послао свом јавном сервису", запослени те медијске куће у сарадњи са
градјанима треба да остваре "снажан и недвосмислен отклон од власти која
злоупотребљава све демократске постулате".

  

"Крајње је време да запослени у РТС, ослањајући се на вољу народа изражену на
протестима и током стихијног упада у просторије свог јавног сервиса, кажу да је
наопакој политици свадјања и инаџијског супротстављања здравом разуму крај", додао
је Синдикат "Независност".

  

(Бета)
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